

 <p>Ruds Vedby Kirke</p> <h1>Referat</h1>	<p>Dato:</p> <p>Torsdag den 10. april 2025 kl. 19.15 i Ruds Vedby Sognegård</p>	<p>Formand</p> <p>Ole Ryhl Olsson</p> <p>Ruds Vedby Menighedsråd</p>
--	--	--

<p>Deltagere: Ole Ryhl Olsson, Peter Moltke, Carl Erik Olsen, Lene Volder & Benedikte Brisson</p>	
<p>Afbud: Charlotte Ardahl Kjæmpe, Jette Skov</p>	
<p>Sekretær/referent: Lene Volder</p>	
Dagsorden	Beslutning / til referat
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Bemærkninger til referat fra sidste menighedsrådsmøde	
3. Nyt / meddelelser	
<p>3.1 Formanden 3.2 Præsten 3.3 Kirkeværge 3.4 Kassereren 3.5 Andre</p>	<p>Formanden: Vi har i dag fået godkendt ansøgning om midler fra provstiets 5-procent-pulje til anskaffelse af robotplæneklipper. Installeres den 23 april, og hun kommer til at hedde Gudrun.</p> <p>På det seneste lokalrådsmøde var der en smule fremme om et nyt initiativ ”Ruds Vedby Netværket”.</p> <p>Vi har fået malet parkeringspladsen, nu mangler vi bare at få fejet pladsen. Vi vil gerne gøre opmærksom på at parkeringspladserne foran kirken er kirkens. Emnet tages op til næste møde.</p> <p>Formanden har i dag været til møde med onsdagstræf. Og vi skal reklamere bredere i FB-grupperne i nabo- sogne og nabokommuner.</p> <p>Præst: Ønsker dagsorden i bedre tid. Babysalmesang er afsluttet i dag, og vi forventer at der starter et nyt hold op. Gudstjenesten i tirsdags (8/4) var en skuffelse, da der kun dukkede én op. Kirketjeneren kom ikke, så Nete måtte overtage.</p> <p>Præstens have, der sker ikke rigtigt noget. Der skal tales med havefirmaet - kassereren har varslet opsigelse af kontrakten. Fremadrettet skal der bedre kommunikation med det fremtidige firma.</p> <p>Kirkeværgen: Rep. Af søjlerne og murer samt lys er bestilt. Salmebøgerne er kommet tilbage fra ombinding. Vi har nu fået en vinduespudder for hele kirken, det vil sige kirke, sognegården og præsteboligen.</p> <p>Vi skal have en pris for en 4 års kontrakt ang. Algedræber på vores ejendomme.</p>

 <p>Ruds Vedby Kirke</p> <h1>Referat</h1>	<p>Dato:</p> <p>Torsdag den 10. april 2025 kl. 19.15 i Ruds Vedby Sognegård</p>	<p>Formand</p> <p>Ole Ryhl Olsson</p> <p>Ruds Vedby Menighedsråd</p>
--	--	--

	<p>Vi får tjekket om vores pulver-slukkere overholder reglerne. Kassereren: Kontakter firmaet vækst og miljø, og frabeder om deres tjenester. Vi har fået penge (til menighedsplejen) fra onsdagstræf, fra et halvt års tid. Lidt over 4000 kr., men i mønter. Brugsen vil dog gerne modtage og veksle mønterne.</p>
<p>4. Vedtægt for kontaktperson (BILAG)</p>	<p>Kontaktpersonen er her ikke. Men Jette har læst bilaget igennem, og ingen kommentarer. Præsten fungerer i en sekundær rolle som koordinator af vikarindkaldelse.</p>
<p>5. Vedtægt for kirkeværge (BILAG)</p>	<p>Der blev ændret nogle punkter i det fremlagte vedtægtsforslag, hvorfor punktet tages op på næste MR-møde igen.</p>
<p>6. Vedtægt for kirke- og kirkegårdsudvalg (BILAG)</p>	<p>Godkendt. Der vil blive afholdt konstituerende møde efter påsken.</p>
<p>7. Anden pinsedag 2025 i Ruds Vedby</p>	
<p>- Hvor er vi, og hvordan håndterer vi køreplan og arrangement?</p>	<p>Aktivitetsudvalget taler om dette efter påsken.</p>
<p>8. Ruds Vedby bydag 3. maj 2025 (BILAG)</p>	
<p>- Skal vi stille an med en bod? - Skal vi evt. holde sognegården åben (kunstudstilling og café)?</p>	<p>Vi booker en stand. Vi finder ud af hvad vi skal have med (noget med foldere, opslag og andet, foruden hvad vi kan finde ud af at tilbyde til salg)</p>
<p>9. Ingemannsdagen 6. juli 2025 (BILAG) - Noget for os?</p>	<p>Vi kan ikke afsætte tid i år pga. højt aktivitetsniveau.</p>
<p>10. Billetsalg ved kommende arrangementer (pris, praktisk mv.) + procedure vedrørende håndtering af kontanter ved billetsalg</p>	<p>Lene taler med Ingse om at bestille billetter til de kommende 2 arrangementer. Allan Erik Mortensen – 100 kr. Demenskoret – 150 kr.</p>
<p>11. Økonomi og budget (BILAG)</p>	
<p>- Der er kommet mail fra provstiet om foreløbige driftsrammer for 2026</p>	<p>Mere indgående budgetdrøftelser tages i maj/juni måned.</p>

 <p>Ruds Vedby Kirke</p> <h1>Referat</h1>	<p>Dato:</p> <p>Torsdag den 10. april 2025 kl. 19.15 i Ruds Vedby Sognegård</p>	<p>Formand</p> <p>Ole Ryhl Olsson</p> <p>Ruds Vedby Menighedsråd</p>
--	--	--

<p>12. Kirke og sognegård</p>	<p>Vi har fået en vaskemaskine og tørretumbler. Vi skal have tilsluttet dem i sognegården.</p>
<p>13. Liturgiske altertekstiler (BILAG)</p>	<p>Der bestilles en ny Pala (formanden).</p>
<p>14. Abonnement på Kristeligt Dagblad?</p>	<p>Til præsten. Elektronisk samt fredags og lørdags udgaven.</p>
<p>15. Menighedspleje (BILAG)</p>	<p>Det forelagte forslag til vedtægter blev gennemgået og godkendt. Lokalrådets holdning skal foreligge førend vi kan foretage endelig godkendelse.</p>
<p>16. Eventuelt</p>	<p>Intet specifikt udover enkelte input til dagsordenspunkter til næste menighedsrådsmøde.</p>

.....
Ole Ryhl Olsson

.....
Peter Moltke

.....
Benedikte Brisson

.....
Carl Erik Olsen

.....
Lene Volder